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гр. София,  06.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Мария Владимирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6226 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,41 часа се явиха: 

 

Съдебното заседание се провежда, чрез видеоконферентна връзка със Затвора – С.. 

 

КАСАТОРЪТ Е. Д. М. – редовно призован, явява се лично, присъства чрез 

видеоконферентна връзка, осъществявана технически от Затвора – С.. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ – 

редовно призован, не се представлява.  

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

КАСАТОРЪТ Е. М.: Моля да не се гледа делото, защото аз нито знам какъв му е 

предметът на делото, нито кой е адвокатът, не знам за какво става въпрос по това 

дело. Моля да не се дава ход на делото. Аз не искам да се гледа делото без адв. Ю., 

защото аз не съм подготвен, не знам за какво е делото и желая да участва и адвокатът, 

да се ползвам от възможността на адвокатска подкрепа в процеса, защото съм уязвимо 

лице – в Затвора съм. Не знам за какво става въпрос по делото и искам да го отложите 

за друга дата, за да участва адвокатът. Искам да участвам лично, няма Корона вирус, 

няма никакви такива извънредни обстоятелства да присъствам пред съд, заедно с 

адвоката, за да не се получава това положение като сега – то е все едно фиктивно 

дело.  

ПРОКУРОРЪТ: Да не се дава ход.  

 

СЪДЪТ, с оглед направеното от касатора изявление в днешното съдебно заседание, че 

желае адвокатът му да присъства в съдебно заседание и молбата на адв. Ю. от 



13.09.2023 г., в която същият е посочил свободни дати, на които може да се яви в съда 

намира, че ход на делото не следва да бъде даден, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 03.11.2023 г., от 10,45 ч., за която дата касаторът 

Е. М., ответникът и СГП са уведомени. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ съобщение на адв. Ю. за датата и часа на заседанието, която е от 

посочените в молбата на адв. Ю. свободни за него дати. 

Следващото съдебно заседание да се проведе чрез видеоконферентна връзка, за което 

да бъде уведомена администрацията на Затвора – С.. 

 

        Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,48 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


